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PŘEDMĚT

NÁŠ SVĚT Podzim

ČESKÝ JAZYK

Porovnám čísla do 100.  

Zaznamenám pokus do záznamového archu.

PS str. 24-27

Píšu správně psací B, b, F, f písanka 1. díl str. 22-25

MATEMATIKA

Vyřeším sám/a součtový trojúhelník. Skupina K      PS str. 34-37

Skupina V     PS str. 15-16

Rozdělím slovo na slabiky.

  Týdenní plán

    8.11. - 12.11.

CÍL UČIVO
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Informace pro rodiče:

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Verča Pavlíčková a Barča Klíčová

Téma televizního vysílání bude Podzimní básnička. Vysílat budeme ve čtvrtek 11.11. Kritéria hodnocení: 1) básnička musí obsahovat slova: PODZIM, JEŽEK, 

LIST, ČERVENÁ, 2) musí se rýmovat, 3) bude napsaná psacím písmem, 4) obrázek.

V pátek 12.11. v 17.00 Vás srdečně zveme na svatomartinský průvod, který vychází od Krtečkové školky. Od 15.30 hodin bude k dispozici dílnička pro výrobu 

lampionu ve škole (nutná ochrana dýchacích cest pro rodiče i žáky). 

V úterý 16.11. pojedeme do tišnovského kina Svratka na film Myši patří do nebe. Cena představení je 70,-, cena autobusu je 10,-, vybíráme tedy 80,- Kč. 

Odjezd bude z Deblína busem  č. 312 v 9:08, zpět z Tišnova v 11:36. S sebou: batůžek, svačinku a pití, klíče a čip na oběd. Kdo je z Tišnova, může počkat před 

kinem v 9.20. Po ukončení představení si rodiče mohou děti vyzvednout opět před kinem, nebo s písemným potvrzením v Edookitu mohou jít samy domů. 

Ostatní se budou vracet busem do školy na oběd a do družiny. Pošlu Edookitem anketu, kde bude dítko nastupovat a zda si ho vyzvednete, nebo půjde samo, 

nebo s námi pojede do školy. Prosím o její vyplnění. Děkuji za spolupráci. 

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Verču nebo Barču neváhejte obrátit.

Od 16.11. budou probíhat triády (třídní schůzky ve třech). Informace k přihlašování pošlu Edookitem. Schůzky mohou být osobně ve škole nebo online. 

V pondělí se opět testujeme. Minule to všechny děti samy bravurně zvládly a pozitivní nebyl nikdo. Jen tak dál :-). 

Vážení rodiče, tento týden nás čekají čtvrtletní písemné práce z Čj a M. Neni třeba děti nějak připaravovat, vše jsme dělali ve škole. Obsah písemných prací - 

Čj: diktát, dělení věty na slova, přepis tiskacího písma do psacího, logické řazení vět v příběhu, druhy vět (tázací, rozkazovací, oznamovací, přací) . M: 

porovnávání čísel do 30, sčítání, odčítání do 30, slovní úloha, oprava chybných příkladů . Písemky budeme psát v úterý a ve čtvrtek - vždy polovina třídy Čj a 

polovina M.

Ve středu opět probíhá čtenářská dílna - knihy s sebou. 
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